
Przyczyny i przenieg II wojny światowej.

Dosyć trudne.

Poziom trudności: Średni

1. "Marsz na Rzym" odbył się w:

A - październiku 1922 roku

B - październiku1921 roku

C - listopadzie 1921 roku

D - listopadzie 1922 roku

2. Hitler został kanclerzem Niemiec w roku:

A - 1931

B - 1932

C - styczniu 1933

D - marca 1933

3. Reichstag to:

A - niemiecka piechota zaopatrzeniowa

B - czołg, który był tajną bronią Niemiec pod Kurskiem

C - amasada ZSRR w Niemcach

D - parlament niemiecki

4. Czang Kai- Szek był:

A - Przywódcą Partii Narodowej w Chinach

B - Przywódcą Partii komunistycznej w Chinach

C - Przywódcą Partii Komunistycznej w Korei

D - Przywódcą demokratycznym w Korei

5. W 1936 roku do paktu antykominternowskiego należały:

A - Włochy, Japonia i Niemcy

B - Japonia i Niemcy

C - Niemcy, Japonia, Włochy, Bułgaria, Rumunia i Finlandia

D - ZSRR, Anglia i USA
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6. Załoga Helu poddała się:

A - 28 września 1939 roku

B - 1 października 1939 roku

C - 2 października 1939 roku

D - w czerwcu 1940 roku

7. Wymień Naczelnych Wodzów w kolejności chronologicznej:

A - Sikorski, Mikołajczyk, Arciszewski

B - Sikorski, Komorowski, Anders, Sosnkowski

C - Sikorski, Sosnkowski, Komorowski, Maczek, Anders

D - Sikorski, Sosnkowski, Komorowski, Anders

8. Francja skapitulowała:

A - 22 maja 1940 roku

B - 22 czerwca 1940 roku

C - 10 maja 1940 roku

D - 10 czerwca 1940 roku

9. Z kim Włochy nie prowadziły wojny:

A - z Albanią

B - z Bułgarią

C - z Norwegią

D - z Bułgarią i Norwegią

10. Palmiry kojarzą się z:

A - Akcją AB

B - Kryształową nocą

C - Pogromem żydów we wschodniej Ukrainie

D - Planem zdobycia mostów nad Renem

11. Dowódcą armii radzieckiej był:

A - Zyranewski

B - Pohylebski

C - Zukow

D - Kuiza
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12. II wojnę światową w Azji rozpoczął atak japoński na:

A - Pearl Harbor

B - Mandżurię

C - Chiny

D - Indochiny

13. PKWN powstał:

A - w grudniu 1943

B - w czerwcu 1944

C - w marcu 1944

D - w lipcu 1944

14. W 1943 roku nie było:

A - bitwy pod Stalingradem

B - bitwy pod Moskwą

C - bitwy pod Kurskiem

D - oblężenia Leningradu

15. Pierwsza eksplozja atomowa miała miejsce w:

A - USA

B - Japonii

C - Niemczech

D - Algierii
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Przyczyny i przenieg II wojny światowej.

Dosyć trudne.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. A

5. B

6. C

7. D

8. B

9. D

10. A

11. C

12. A

13. D

14. B

15. A
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